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F A R S K É   O Z N A M Y 

4. december – 10. december 2023 

 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 

P 4.12. féria  18:00  František Očenáš, manželka a syn 

U 5.12. féria    

St 6.12. Sv. Mikuláša, biskupa, ľ. spom.  17:00  Mária a Jozef a dcéra Eva 

Št 7.12. 
Sv. Ambróza, biskupa a učiteľa 

Cirkvi, spom. 
   6:00  Jakub a Anna Siskova a dcéra Anna 

Pi 8.12. 
Nepoškvrnené Počatie 

Preblahoslavenej Panny Márie, sl. 
 18:00 Za farnosť 

S 9.12. Roráty    6:00  Ján a Helena Styková a ich rodičia 

N 10.12. Druhá adventná nedeľa    9:00 Za farnosť 

❖ Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky a Adventný misijný kalendár, kde môžete vymaľovať a spraviť od 

dnes napísaný dobrý skutok. 

❖ Dnes je zbierka na charitu.  

❖ V stredu ako každý rok nás na sv. omši navštívi Mikuláš, deti, dúfam, že ste na jeho príchod už pripravené. 

❖ V piatok bude detská sv. omša, detská kázeň nebude, ale úloha bude, na ktorú pozývam všetky deti, rodičov 

a st. rodičov. Úloha z piatku je: Čo máme robiť, keď uvidíme znamenia naznačujúce blízkosť Božieho 

Kráľovstva?  Vyhodnotenie je vždy v piatok na záver sv. omši. Po sv. omši pozývam všetky deti na faru na 

domáce kino alebo spoločenské hry.  

❖ V piatok je slávnosť Nepoškvrnené počatie Panny Márie, prikázaný sviatok. 

❖ V Adventnom období budeme mať Roráty vo štvrtky a soboty ráno o 6:00 hod.  

❖ Hromadné spovedanie pred Vianocami bude v Podkoniciach v sobotu (16.12.) pred 3. adv. nedeľou od 9:00 

hod. do 11:00 hod. Komu tento čas nevyhovuje, na nástenke je plán spovedania v dekanáte. 

❖ Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 3. Emílie Beňovej. 

❖ Pred týždňom sme boli na púti v Nitre, kde vznikol záujem mať v našej farnosti Kaplnku Panny Márie 

Zázračnej medaily. Zodpovedný horliteľ za kaplnku je pani Bitnerová, u ktorej sa môžete nahlasovať, ak by 

ste chceli mať kaplnku doma. Je tu možnosť zažiť týždeň osobného života s Pannou Máriou, čo každému 

odporúčam. Postupne budem informovať o ďalšom postupe. 

❖ Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zvonček 

z posledného týždňa bol 150€, milodary pre potreby kostola 100€. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

❖ Kňazský seminár sv. Gorazda v Nitre pozýva mladých mužov vo veku od 15 do 25 rokov na duchovnú 

obnovu, ktorá sa uskutoční v priestoroch kňazského seminára v dňoch od 8. do 10. decembra 2023. Viac info 

na nástenke. 

❖ Farnosť Fončorda organizuje púť do Fatima – Lurdy - Braga - Santiago de Compostela - Loyola - La 

Salette - Lyon v dňoch od 16.4. do 23.4.2024. Program nájdete na nástenke, bližšie info môžem preposlať, 

cena je 900€. Kto by mal záujem, môže sa nahlásiť u nich alebo cez mňa. 



❖ Veľmi pekne ďakujem kvetinárkam za krásny adventný veniec a prípravu liturgického priestoru. Tiež veľmi 

pekne ďakujem všetkým deťom, ktoré sa zúčastnili v piatok na príprave veľmi krásnych adventných vencov. 

Martin Pečarka 

farský administrátor 


